
  

Řešení:    Matematika   M_V_05_02 

 Jednotky času. Slovní příklad. 

Vypočítej a doplň:         

1 den = 24 h = 1 440 min = 86 400 s 

 

Převeď dané jednotky: 

3 600 s = 60 min     5 h 25 min = 325 min 

245 min = 4 h 5 min    8 h 42 min = 522 min 

370 s = 6 min 10 s     20 min 30 s = 1 230 s 

620 min = 10 h 20 min    50 min 45 s = 3 045 s 

561 s = 9 min 21 s     4 h 60 min = 5 h 

 

 

V kolik hodin dorazí do cíle? 

start 9:00 cesta na 

nádraží 

cesta vlakem cesta 

autobusem 

cesta pěšky cíl 

Petr 35 min 50 min 12 min 10 min 10:47    

Dana 40 min 1 h 20 min 14 min 15 min 11:29 

 

 

Vypočítej slovní úlohu: 

Vodní čerpadlo vyčerpá za 1 minutu 50 litrů vody. Kolik hektolitrů vody 

vyčerpá čerpadlo  za 1 den? 

 

  1 den = 24 h = 1 440 min 

  1 440 . 50 = 72 000 l = 720 hl 

 

Čerpadlo vyčerpá za 1 den 720  hl vody. 

 

 

 


